

Районный онлайн-конкурс «Наши предки в армии служили»

Ермаков Иван 9 лет

Ермаковский ДК

МБУК «Усть-Ницинский КДЦ»

Усть –Ницинское сельское поселение





Ермаков Разум Дмитриевич- мой прапрадедушка. В 1941 году призвали в Армию. На время призыва ему уже шел пятый десяток, но выглядел браво. Раз умел обращаться с лошадьми, да к тому- же в возрасте, его определили в повозочные 116 отдельного батальона связи. Позднее этому батальону было присвоено звание- «гвардейский». На полях сражения за нашу Родину, в Прибалтике, получил тяжелое ранение. Награжден приказом по 19 гвардейскому стрелковому сталинскому, сибирскому корпусу от 28 июня 1945 года, город Тарту. Награда: медаль «ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ». Вернулся в родные края и продолжил работу в колхозе- возил на лошади горючесмазочные материалы с железнодорожной станции города Ирбита, другие работы выполнять не мог, сказывалось тяжелое ранение.





Мой прапрадедушка
Кайгородов Егор Петрович
родился и проживал в деревне
Кайгородова Тугулымского
района Свердловской области.
Вместе со своей женой Ольгой
в мирное время растили дочь
Валентину, приходилось много
работать. Когда наступила
война был призван в РККА
(1941 г.). В 1942 году пропал
без вести.





Мой прапрадедушка Дуганов Дмитрий Арсентьевич родился 9 ноября 1922 года. 19 февраля 1942 года был призван на военную службу. Служил в Еланских лагерях от туда и был отправлен Калининский фронт пулеметчиком. 3 августа 1942 года был ранен, месяц пролежал в госпитале и снова на фронт-уже стрелком.

Часть моего прапрадедушки была переведена в Тульскую область, в деревне Акулово брали высоту. Он снова был ранен и снова госпиталь. В 1944 году прибыл домой, где его уже не ждали так как получили на него похоронку. Радости родных не было предела. Вот он живой, израненный и без ноги (ампутирована), но он вернулся!





**Мой прадедушка
Антропов Александр
Кириллович.
Служил в рядах
Советской армии на
Украине .**





**Мой дедушка Ермаков Михаил Николаевич
служил в армии 1982-1984 гг.**

**Служба в армии и армейский распорядок
дня сами по себе располагают к здоровому
образу жизни и занятиям спортом.**

**Ежедневная утренняя зарядка, кроссы и
сдача различных спортивных нормативов
позволят поддерживать хорошую
спортивную форму и вернуться на
«гражданку» заметно окрепшим.**

ГСВГ





Мой папа Ермаков Юрий Михайлович.

***Наша Родина – это необъятные просторы,
на страже
которых стоят доблестные воины.***

К армейской службе он готовился основательно, занимался спортом, старался учиться хорошо.

Моего папу призвали в армию в июне 2005 года. Азы военного дела он постигал вместе с другими новобранцами в В/Ч 2488 г. Дальнореченск.





**Вспоминая об
армейских
буднях, мой
папа всегда
подчеркивает:
«Горжусь тем,
что служил
Родине, охранял
ее рубежи и с
честью носил
красивую
пограничную
форму».**





Пограничный отряд ФСБ РОССИИ им. В.Р.Менжинского (В/ч2488) 17 застава. У папы есть альбом, сделанный на память об окончании службы. На снимках запечатлены все события его армейской службы. Я часто заглядываю в этот альбом и мечтаю стать таким же мужественным и ответственным, как мой папа.



Свой праздник - день Пограничника-папа отмечает 28 мая. Я горжусь своим отцом и тем, что он служил в армии. И знаю, что при любых обстоятельствах он сможет защитить меня, мою маму и всех родных. Мой папа всегда рядом, даже если находится очень далеко. Я тоже буду служить в армии, когда вырасту.

